

✓ Служение

Аллея его мечты

Если снова начать,
Я бы выбрал опять
Бесконечные хлопоты эти...

Песенка эта прозвучала более шестидесяти лет назад и признана гимном журналистов. Но мы, журналисты, охотно примем в свою большую компанию человека, известного на всю Нижегородскую область,- Владимира Ивановича Батенина. Потому что «бесконечные и беспокойные хлопоты» – это точно про него. И в том, что он выбрал бы их снова, мы тоже не сомневаемся.

В 1968 году, поступив на вечернее отделение радиотехнического факультета Горьковского политехнического института им. А.А. Жданова, Владимир Батенин трудоустроился в ОКБ завода имени Г.И. Петровского, где прошел путь от комплектовщика до инженера-лаборанта. В 1975 году был избран освобожденным секретарем комитета комсомола предприятия, через пару лет перешел на работу в отдел рабочей и сельской молодежи Горьковского обкома ВЛКСМ инструктором, а в следующем году стал заместителем заведующего этого отдела.

Грамоты обкома комсомола и Почетная грамота ЦК ВЛКСМ напоминают сегодня Владимиру Ивано-

вичу о тех славных годах. Трудовая деятельность была продолжена в органах народного контроля - в городском, а затем областном комитетах.

После такой биографии некоторые на рубеже девяностых потерялись на жизненном пути: куда идти, чем заниматься? Владимир Иванович нашёл себя в рекламе. Тоже хлопотливое, между прочим, дело. В новой сфере деятельности в полной мере проявились его организаторские способности. За десять с небольшим лет работы на площадях выставки-ярмарки НИИ ресурсосбережения, где он был главным по рекламе, проведено около 130 мероприятий высокого ранга, в том числе с участием иностранных организаций. А его идея выставки «Куда пойти учиться» развивается и продолжается и сейчас, то есть более 20 лет.

Вопросами выставочной деятельности В.И.Батенин продолжил заниматься в министерстве промышленности и инноваций Нижегородской области. Он координировал участие промышленных предприятий в выставочных мероприятиях Нижегородской ярмарки, а также в Москве, Казани, Сочи и даже в Женеве, Сеуле, Брюсселе, Куала-Лум-

пуре и других городах и странах. Об успехах его в выставочной деятельности говорят дипломы оргкомитетов всероссийских форумов и международных салонов, Почетный диплом губернатора Нижегородской области.

А потом, как говорится, последовал заслуженный отдых... Но не тут-то было! Владимир Иванович Батенин опять нашёл себе такое общественное занятие, которое всколыхнуло весь Нижний Новгород. Придумал проект «Аллея золотых юбиларов». То есть самые заслуженные семейные пары, прожившие в любви и верности пятьдесят и более лет, получили право от города на посадку именных деревьев, которые сейчас распустили свои широкие кленовые листья в микрорайоне Мещерского озера. Клён, по преданию, дерево семейное.

Владимир Иванович и Валентина Ивановна Батенины поженились в 1971 году и, учитывая биографию семьи, вполне заслужили почётную награду. А рядом — другие семьи нижегородцев, тоже внёсшие громадный вклад в достижения малой родины. Так родился красивый проект, поддерживаемый и областной организацией общества инвалидов. Имена некоторых членов ВОИ, кстати, встречаются на «Аллее золотых юбиларов».

Так что поздравления с замечательным юбилеем прозвучат для Владимира Ивановича и от многих-многих воишников. Да, да, в мае у него юбилей — ему исполняется 75 лет. От всей души поздравляем и от коллектива редакции этого удивительного человека с праздником. Здоровья вам, Владимир Иванович, бодрости и продолжения такой нужной для горожан общественной работы.

Светлана ИСАКОВА

Этот снимок Владимир Долгов сделал в сентябре 2022 года, когда шла посадка именных деревьев. Свое дерево есть и у семьи Житухиных.



Нижегородское училище-интернат
объявляет набор обучающихся на 2024-2025 учебный год для получения профессий:

На базе 9 классов с получением среднего общего образования (срок обучения 2 года 10 месяцев):

- ✓ **Делопроизводитель** (со знанием психологии делового общения и компьютерного документооборота);
- ✓ **Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы** (художник народных художественных промыслов), базовая подготовка;
- ✓ **Оператор информационных систем и ресурсов** (срок обучения 1 год 10 месяцев)

На базе 11 классов (срок обучения 10 месяцев):

- ✓ **Оператор информационных систем и ресурсов.**

Приём документов осуществляется ежедневно с 9.00 до 15.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

Адрес: г. Нижний Новгород, ул. Героя Попова, 12 «а».

Медицинские услуги, питание, образовательные услуги, дополнительное образование, услуги сурдопереводчика.

ОБЩЕЖИТИЕ – БЕСПЛАТНО.

Принимаются физические лица с ограниченными возможностями здоровья и инвалиды. По окончании обучения выдаётся диплом государственного образца.

Телефон приёмной комиссии: 8(831) 215-27-04, сайт: prn-nn.ru

Приму в дар б.у. ножную швейную машинку в рабочем состоянии. Погорельцы. Тел. 269-70-40, 8-960-175-87-72.

Автошкола НОО ООО "ВОИ"

осуществляет постоянный набор курсантов на категории «А» и «В».

- Категория «В», (легковой автомобиль стандарт), стоимость обучения от 26700 руб.
Обучение людей с инвалидностью – стоимость от 22700 руб.
Продолжительность обучения 3 месяца.
- Категория «А» (мотоцикл) стоимость обучения 10 000 руб.
Продолжительность обучения 2 месяца.

Наш собственный автопарк состоит из современных автомобилей иностранного производства. Все автомобили оснащены в соответствии с требова-

ниями программы подготовки водителей, имеют дополнительные педали – сцепление и тормоз, каждый автомобиль дополнительно оборудован ручным управлением (для курсантов с ОВЗ). Имеются два учебных класса, подготовленных для проведения теоретических занятий по категориям «А» и «В». Большим преимуществом нашей автошколы является наличие собственного автодрома, находящегося на территории организации. Автодром является основной учебной базой для отработки навыков вождения автомобиля согласно программе подготовки водителей. Отдельным плюсом является дистанционное обучение теории ПДД по специализированной программе. Это говорит о том, что курсант из любого города может начать



обучаться, не выходя из дома, в нашей автошколе, приехав лишь на вождение в последний месяц обучения. Выучиться в нашей автошколе – значит стать профессиональным водителем. Вы только начните, а мы поможем!

Адрес автошколы: г. Н. Новгород, ул. Переходникова, д.1Б
Телефон 8-903-054-11-54

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты "Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
Земляникин Евгений Николаевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 06.05.2024, фактически: 06.05.2024
Дата выхода в свет: 08.05.2024
Заказ 4334/24 Тираж 3800